

为建党百年送上祝福

珠晖区红叶小学举行庆六一文艺汇演暨少先队入队仪式



孩子们载歌载舞庆六一

■文/图 李 境

本报讯 童心向党迎接百年，载歌载舞欢庆六一。5月29日，珠晖区红叶小学在市铁一中学体育馆举行庆六一文艺汇演暨少先队入队仪式。

文艺汇演在舞蹈《天天向上》中拉开序幕，小演员们化作展翅飞翔的小鸟，放飞理想与希望；《兵娃娃》呈现了少年红军不怕苦、不怕累，立志报效祖国的画面；诗朗诵《中国话》气势恢宏，为建党百年送上深深的祝福并深情承诺：永远跟党走；青年教师表演的舞蹈《加油 AMIGO》用优美、欢快的舞姿表达了对未来美好生活的

憧憬……最后，在合唱《金色童年》中落下帷幕。此次文艺汇演，以节目主题的变化反映时代的变迁，将中国共产党的伟大历史进程有机融合在情景表演当中，启发孩子们将自身成长融入祖国发展之中，厚植爱国主义情怀。

“红领巾，我们准备好了！”新入队的53名学生面带笑容，怀揣着欣喜与激动站定。入队仪式中，歌声嘹亮，队旗、红领巾分外夺目，同学们手捧鲜艳的红领巾，脸上洋溢着灿烂的笑容。高年级同学为新队员佩戴上鲜艳的红领巾，在少先队大队辅导员的带领下，面向队旗庄严宣誓：“准备着，为共产主义事业贡献力量！”

重温红色经典 传承红色精神

泉溪村小学举行庆六一暨建党100周年文艺汇演



活动现场

■本报记者 周 琪
通讯员 唐兰荣

本报讯 红旗载着心，愿迎风飞扬，笑脸伴着希望，尽情绽放。5月28日上午，珠晖区泉溪村小学举行以“童心向党颂党恩 老少同乐庆六一”为主题的庆六一暨建党100周年文艺汇演，整个校园沉浸在重温红色经典、传承红色精神的氛围之中。

文艺汇演在教师革命歌曲联唱中拉开帷幕，舞蹈《党旗引领我成长》、情景剧《我爱你中国》、诗歌朗诵《中国少年》等节目精彩呈现，赢得现场少年儿童及家长们的阵阵掌声。整场文艺汇演紧扣培育新时代少年儿童爱党、爱国情怀的主

题，结合当前党史学习教育，通过歌舞、朗诵、情景表演等多种表现形式，与现场的少年儿童及家长们一同回顾了党的百年奋斗历程，用声音与童心感怀建党初心。

泉溪村小学是一所有着光辉历史的老牌名校，近年来，学校努力开拓了国学加篮球双特色亮点的办学之路。以荣获省文明标兵校园为契机，强化学生的养成教育；以传统文化进课堂教育为抓手，倾力打造文化育人精品校园。泉溪村小学负责人表示，希望学生们树立远大理想，养成优良品德，培养过硬本领，历练健康身心，不辜负长辈们的殷切期望，在校做一名好学生，在家做一个好孩子，在社会上做文明的小公民。



六一国际儿童节即将到来，5月30日上午，高新区蒸水办事处团委与教师志愿者们一起开展了庆六一爱心助学公益活动，组织辖区内7名留守贫困儿童逛书店、看电影、游公园，并给他们发放学习用品，让孩子们提前度过了一个开心快乐的儿童节。图为留守儿童体验中心公园光感互动脚踏车。 ■周 围 摄

小手拉大手 文明齐步走

市退役军人事务局开展志愿服务活动

■文/图 谢小青 通讯员 程 程

本报讯 5月28日，在六一国际儿童节到来之际，市退役军人事务局“衡阳群众”志愿者联合西湖一村社区志愿者来到西湖幼儿园，开展“喜迎六一·文明传童心”志愿服务活动。

活动现场，“衡阳群众”志愿者精心为孩子们准备创建文明城市知识答题板，让小朋友回答有关文明创建的小题目，并赠送印有“小手拉大手·文明齐步走”标语的彩色气球。孩子们在志愿者的带领下，积极举手回答问题，领到好看气球，乐得眉开眼笑。市退役军人事务局组织此次志愿服务活动，让小朋友在五彩的氛围中感受到了节日的快乐，也感受到“衡阳群众”的温暖。



孩子们乐得眉开眼笑

跟着音乐舞出“快乐”

市图书馆党支部开展六一文艺汇演志愿服务活动

■本报记者 金明达
通讯员 何超 李后贤

本报讯 5月29日，由市图书馆党支部、南华大学青年志愿者工作部、守望阳光爱心助残志愿者分队、市聆音康复中心等联合主办的六一文艺汇演志愿服务活动在衡阳市图书馆六楼报告厅如期开展。

活动现场，孩子们跟着音乐欢快舞蹈，体验到了集体合作的快乐，感受到了美好的童年，展现出对生活积极向上、乐观进取的精神面貌。

据悉，从2015年的六一国际儿童节开始，市图书馆党支部便与衡阳市聆音康复中



心联合举办六一文艺汇演活动。截至目前，已连续举办七届。本次活动，市图书馆党支部全体党员不仅担任志愿者，还捐赠了价值3000多元的礼物，是该支部开展“我为群众办实事”具体举措之一。

■本报记者 周 琪 通讯员 唐兰荣

本报讯 在六一国际儿童节到来之际，衡阳市及珠晖区民政局相关领导来到珠晖区健康主题公园，与珠晖区30名困境儿童一起参加珠晖区“童心筑梦永向党 庆六一”国际儿童节活动，祝贺广大少年儿童节日快乐。

活动中，30名困境儿童收到了慰问金以及学习和生活物资，并一同参观了党史文化长廊。“爱在珠晖 情暖童心”帮扶项目中的受益儿童代表向珠晖区民政局送上一面“爱在珠晖 情暖童心”锦旗，表达对服务项目的感谢之情。

今年来，珠晖区为进一步做好未成年人

珠晖区社工站：

庆六一 “童”快乐

保护工作，特联合珠晖区北斗星社会工作服务中心开展了“爱在珠晖 情暖童心”孤儿、困境儿童帮扶计划，北斗星社工开展了为期4个月的社工服务，针对未成年人的身心特点，通过专业服务的方式，让孩子们在政府及社会的关爱下，健康快乐地茁壮成长。

